—— |_IT|_I=I'\| ﬁ Ernst Fehling GmbH & Co. - Mendener Strasse 1 - D-58739 Wickede (Ruhr)
Ll— — 1 I\ Fon +49 (0) 2377 2033 - Fax 1635 - Email: info@fehling.de - Internet: http://www.fehling.de

Stickliste und Anbauanleitung

Best. Nr.: 7812 RL SU AN 400 Burgman Bj.07  Artikel: Reling fir das Vorderrad
Schutzblech

Passend fir: Suzuki AN 400 Burgman 2007-2012 und 2013-

1 Reling
1 x Stickliste und Anbauanleitung

Befestigungsteile oben:
2 x Lasche abgewinkelt

Lasche an Motorrad:
Original Schrauben verwenden

Reling an Lasche:

2 x Innensechskanthalbrundkopfschraube DIN 912 M 6 x 55 mm

4 x Unterlegscheibe DIN 9021 M 6

2 x Sechskantmutter (selbstsichernd) DIN 985 M 6

2 x Distanzrohr 18 x4 x 35 mm

Befestigungsteile unten:

2 x Innensechskanthalbrundkopfschraube DIN 912 M 6 x 30 mm
2 x Unterlegscheibe DIN 9021 M 6
2 x Distanzrohr 18 x4 x 10 mm

Bild 7812

Erstellt Geéndert Gepriift Entwicklung Gepruft Verkauf Freigabe

Datum/Name 2013-11-11 PU 2013-11-12 JF 2013-11-12 JF

Revision: 1 Seite 1/2 N:NAWVASA7\7812_sa.doc




Ernst Fehling GmbH & Co. - Mendener Strasse 1 - D-58739 Wickede (Ruhr)
™ N ﬁ Fon +49 (0) 2377 2033 - Fax 1635 - Email: info@fehling.de - Internet: http://www.fehling.de

[=

Montagehinweis:

Drehen Sie die hinteren Original Kotflliigelschrauben, von der Radseite aus, heraus.
Schrauben Sie an dieser Position die Montagelasche mit der original Schraube an.
Vordere Original Kotfliigelschraube entfernen.

Distanzrohr 18 x 4 x 10 mm in die Offnung einlegen.

Reling aufsetzen und mit den aufgefiihrten Befestigungsteilen leicht anschrauben.
Das Distanzrohr 18 x 4 x 35 mm wird zwischen Montagelasche und Reling montiert.
Reling ausrichten und fest verschrauben.

Anzieh-Drehmomente fir Schrauben und Muttern wie vom Hersteller vorgegeben
(falls nicht angegeben: M 4: 3 Nm, M 5: 5,9 Nm, M 6: 10 Nm, M 8: 25 Nm, M 10: 49 Nm, M 12: 85 Nm).
e Schrauben gegebenenfalls mit flissiger Schraubensicherung wieder montieren.

Bild 7812_M

Pflege und Wartung:

Um eine lange Lebensdauer unserer verchromten Artikel zu erreichen sollten sie regelmafiig gereinigt und
mit handelstblichen Chrompflegemitteln behandelt werden.

Bei pulverbeschichteten Artikeln ist eine regelméaRige Reinigung wichtig. Beschadigungen (z. B. durch
Steinschlag) kdnnen mit Farbe ausgebessert werden.

Bei beiden Ausfiihrungen empfehlen wir Gber den Winter das Einsprayen oder Einreiben mit Korrosions-
schutzdl oder Silikon.

Alle Befestigungsschrauben mussen in regelméfRigen Abstdnden (max. 6 Monate) Uberprift werden.

Wir wiinschen |hnen viel Freude und unfallfreie Fahrt mit unserem Motorradzubehor.

Seite 2/2 N:N\AVASA7\7812_sa.doc




